

# 市委中心组(扩大)举行集中学习

郑建新主持

■本报记者 陈 润

**本报讯** 11月21日,市委书记郑建新主持市委中心组(扩大)集中学习,进行“党的十九届四中全会精神,习近平总书记关于全面深化改革、做好经济工作的重要论述,乡村振兴,脱贫攻坚,生态文明建设和生态环境保护”五个专题的集中学习。

会上,省委宣传部副巡视员刘新年,省委宣传部田辉教授,省委农办副主任、省农业农村厅党组副书记、副厅长陈冬贵,省扶贫办党组成员、副主任黎仁寅,省生态环境厅厅长邓立佳,先后就五个专题作了相应的授课或辅导。与会的市委常委会议成员围绕“学习贯彻党的十九届四中全会精神”,结合个人所学所思所悟和工作实践,分别畅谈了心得体会。

郑建新强调,贯彻落实党的十九届四

中全会精神,必须着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,紧扣目标任务,紧密结合本地区本部门本单位实际。要坚持把完善党的领导制度体系放在突出位置,更好发挥党的领导这个最大优势,让发展更有质量、治理更有水平、人民更加幸福。要坚持以人民为中心推进衡阳治理体系现代化,构建起契合上级要求、富有衡阳特色的治理制度体系,更好满足人民日益增长的美好生需要。要坚持以上率先抓好制度执行,不断增强制度的权威性和执行力,为衡阳高质量发展提供更加有力的制度保障。

郑建新强调,要把全面深化改革的目标导向和价值取向聚焦到改革和发展为了人民、依靠人民上来,站稳人民立场抓改革。要将习近平总书记提出的“胆子要大、步子要稳”这一原则和方法贯穿改革始终,正确处理好改革发展稳定的关系、

顶层设计和摸着石头过河的关系,注重蹄疾步稳抓改革。要紧紧围绕高质量发展抓改革,以全面深化改革和高水平的开放、更大力度的创新推动衡阳实现更高质量的发展。

郑建新强调,要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,把实施乡村振兴战略作为新时代“三农”工作的总抓手,全力谱写乡村振兴衡阳新篇章。要一手抓当前、一手抓长远,确保实现我市乡村振兴工作进入全省前列目标的同时,扎实做好以“三黄两茶”为重点的产业文章,着力补齐基础设施短板,持之以恒改善农村人居环境。要强化四级书记抓乡村振兴的机制保障,以最严格的考核推动责任上肩、工作落实,加快推动乡村振兴战略在衡阳落地见效。

郑建新强调,当前脱贫攻坚已经进入

决战决胜、全面收官的关键阶段,要以更强的政治定力保持攻坚态势,坚决夺取我市决战脱贫攻坚的全面胜利。要始终坚持问题导向、目标导向、效果导向,全面查漏补缺,争分夺秒整改落实到位,确保我市实现年度考核“保先进位”目标。要以更严的要求压实责任,形成强大合力,确保脱贫成果经得起历史和人民的检验。

郑建新强调,要牢牢掌握习近平生态文明思想的理论武器,善于从中找到解决问题的动力和方法,瞄准衡阳建设最美地级市的奋斗目标,为加快建设富饶美丽幸福新湖南作出衡阳更大的贡献。要持之以恒打好打赢蓝天、碧水、净土保卫战,让衡阳天更蓝、地更绿、水更清,切实提升群众的获得感、幸福感。要切实加强党对生态文明建设的领导,压实压紧责任,严格执法,奋力推动我市生态文明建设迈上新台阶。

## 创造更优环境提供更好条件 深化政务公开优化政务服务

全省政务公开与政府网站业务骨干培训班在我市开班。邓群策、向世聪出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 全省政务公开与政府网站业务骨干培训班昨日在我市开班,市委副书记、市长邓群策,省政府办公厅党组成员、省政务管理服务局局长向世聪出席开班仪式并讲话。

本次培训为期两天,来自国务院办公厅、清华大学、省司法厅、省高院、省政务管理服务局的专家领导,分别讲授《准确理解适用新条例,做好新时代政务公开

工作》《政府信息公开实务交流》《政府信息公开诉讼案例分析》等课程,并安排典型经验交流、分组讨论等环节。

邓群策指出,深化政务公开,优化政务服务,建好政府网站是转变政府职能、建设服务型政府的主要载体和有效形式,是营造良好营商环境的重要保障,更是落实党的十九届四中全会精神,加快推进治理体系和治理能力现代化的现实举措。衡阳市委、市政府将以承办此次培训班为契机,积极学习兄弟

市州先进经验,一如既往地重视、支持政务公开与政府网站工作,为政务公开与政府网站工作创造更加优越的环境,提供更好的条件。

向世聪要求,要坚持问题导向,精准施策,不断提高信息公开的“含金量”,让人民群众更便捷地获取惠民利民信息。要坚持用户思维、互联网思维,遵从网络传播规律,不断提高政府网站的传播力、影响力、引导力、公信力。希望各位学员珍惜此次培训机会,严守纪律,学以致

用,认真查找工作中短板和不足,相互学习、取长补短,共同开创全省新时代政务公开和政府网站工作的新局面。

据了解,我市政务公开工作获全省“五年评比”先进;市党政门户网站在全国地市级政府门户网站绩效评估中进入全国20强,排名全省前列;2018年,我市“营造良好环境、承接产业转移”被国务院推介为典型经验。今年,全市第一批100个高频事项全部实现“最多跑一次”,审批时限提速82.4%。

## 市政府与浙江网商银行签订 《县域普惠金融合作协议》

邓群策会见倪凡伟一行,并见证签约

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午,衡阳市人民政府与浙江网商银行股份有限公司签订《县域普惠金融合作协议》。市委副书记、市长邓群策会见阿里巴巴、蚂蚁金服战略发展部湖南总经理倪凡伟一行,并见证双方签约。

根据协议,浙江网商银行将通过其自主开发的县域普惠金融模式,将大数据技术运用于风险授信决策,结合我市新农合、土地确权、农业补贴等数据信息,建立符合安全政策的区域专属数据库和授信模型,为农户提供无需抵押物和担保的信贷服务,助力破解我市农村金融供给侧改革“最

后一公里”难题。

会见中,邓群策代表市委、市政府欢迎阿里巴巴、蚂蚁金服、浙江网商银行到衡阳来发展。他说,县域普惠金融项目将为我市经济发展带来新资金、新理念、新发展,也标志着我市在完善金融服务网络、构建多元化金融业态方面迈出了新步伐。政府将为浙江网商银行在衡阳开展业务提供优质的服务、优良的环境,也希望浙江网商行为衡阳广大基层老百姓提供优质金融服务,创新开发更多适合衡阳“三农”发展需求的金融产品。同时,希望以此次签约为契机,不断深化双方交流与合作,推动实现政府与企业合作共赢。

倪凡伟介绍了阿里巴巴、蚂蚁金服及其衡阳用户的基本情况。他说,双方从首次会谈到正式签约只用了12天时间,创造了令人惊叹的“衡阳速度”。阿里巴巴、蚂蚁金服将以此次签约为契机,加强与衡阳的联系和对接,为衡阳建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出更大贡献。

副市长杨龙金代表市政府签约,并参加会见。他要求各县(市)区及市直相关部门成立专班专抓、协助开展宣传、推进深入合作,积极推动签约合作内容落实落地。同时,希望浙江网商银行围绕产业、深入一线积极开展业务,优化金融服务,助力我市“三农”工作,实现互利共赢。



## 苏轼是如何化解密州危机的?

今天下午,罗衡卫继续解读《苏轼的传奇人生》

■本报记者 许 珂

**本报讯** 今日下午3:00,“船山故里·国学飘香”石鼓书院大讲坛·国学讲座第197讲在中国人寿衡阳分公司三楼会议室举行,首届“才高八斗”衡阳市全民国学知识电视争霸赛年度冠军罗衡卫再次为你探寻中国文人精神,讲述《苏轼的传奇人生》。

苏轼于1074年11月初抵达密州。一入境,他面对的是一个非常严重的局面——旱蝗相继,自秋入冬,方圆数千里,久旱未雨,麦不入土,灾情极为严重。同年底,苏轼为了如实反映旱蝗交加造成的严重灾情和百姓朝不保夕的苦难处境,向宋神宗上奏了《论河北、京东盗贼状》(以下简称《状》),请求朝廷派官员视察灾情,并体量放税。这篇《状》可以说是苏轼在密州朝间的施政纲领,他在密州任上的所作所为基本上是按《状》中的主张进行的。